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Umfrage: 68 Prozent der Hamburger wollen Olympia

Hamburg, 15.02.2015, 00:00 Uhr

GDN - Eine große Mehrheit der Hamburger wünscht sich, dass ihre Stadt den Zuschlag für die Olympischen Sommerspiele 2024
erhält: 68 Prozent halten die Spiele für einen großen Gewinn. Das ergab eine repräsentative Umfrage des
Meinungsforschungsinstituts Emnid für "Bild am Sonntag". 

Allerdings sind auch 37 Prozent der Meinung, dass sich die Stadt das sportliche Großereignis nicht leisten kann. Den innerdeutschen
Konkurrenten Berlin halten lediglich 27 Prozent für einen besseren Austragungsort. Rund jeder fünfte Befragte (22 Prozent) ist der
Meinung, keine der beiden deutschen Bewerberstädte sei ein geeigneter Ort für Olympia 2024.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-49771/umfrage-68-prozent-der-hamburger-wollen-olympia.html
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